
ĐÁP ÁN – HƯỚNG DẪN CHẤM ĐỀ KIỂM TRA HỌC KÌ II – TOÁN 10 – ĐỀ 1        

Câu Nội dung 
Điểm 

Thành 
phần Tổng 

1 
(2,5đ) 

a)  

Đặt . Cho  

Lập bảng xét dấu 
x             

f(x)       +    0 -      0 + 
Vậy  

 
 

0,25 
 
 

0,5 
 

0,25 

1,0 

b)  

Đặt . Cho  

Lập bảng xét dấu 
x              

f(x)       -     +      0 -      0 + 
Vậy  

 
0,25 

 
0,5 

 
 

0,5 
 
 

0,25 

1,5 

2 
(1,0đ) 

 

0,5 
0,25 

 
0,25 

1,0 

3 
(2,0đ) 

 

Vì  

;  

 
0,25 x 2 

 
0,5 

 
0,5 x 2 

 

2,0 

4 
(1,5đ) 

a) Phương trình tham số của đường thẳng đi qua  và có 

vectơ chỉ phương  là  

 
 

0,25 x 2 

 
 

0,5 

b)  hoặc  

 

Phương trình tổng quát:  
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5 
(1,0đ) 

 

 

0,25 
 
 

0,5 
 
 

0,25 

1,0 

6 
(1,0đ) 

a) Tâm  

Bán kính  

0,25 
 
 

0,25 
0,5 

b) Phương trình tiếp tuyến của đường tròn  tại điểm  có 

dạng:  

 

 
0,25 

 
 

0,25 

0,5 

7 
(1,0đ) 

Gọi đường thẳng cần tìm là  Giả sử điểm . 

Đường thẳng vừa song song vừa cách đều với và  thì: 
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0,25 x 2 
 

0,25 

1,0 
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